

中国供销集团 2017年度工作会议在京召开 ——要求着力抓好党建改革转型管理电商等五项重点工作

本报讯 1月20日,中国供销集团2017年度工作会议在京召开,会议全面总结2016年的工作成绩,客观分析了存在的突出困难和问题,要求集团上下认真学习贯彻总社六届四次理事会议精神和总社党组、理事会对新年度工作的决策部署,准确把握当前面临的严峻复杂形势,着力抓好党建、改革、转型、管理和电商等五项重点工作,加快培育企业发展新动能。

总社党组成员、理事会副主任肖仲凯,总社党组成员、理事会副主任,中国供销集团党委书记、董事长杨建平出席会议并讲话。总社办公厅、财会部(社有资产监督管理部)、审计局等部门负责同志到会指导。中国供销集团总经理杨凤禄做2017年度工作报告,中国供销集团党委副书记景建华主持会议。

2016年,面对前所未有的经营压力和转型挑战,中国供销集团在总社党组、理事会的坚强领导和大力支持下,紧紧围绕抓改革、稳经营、谋转型、强管理、防风险总体思路,业务拓展与转型升级同步发力,管理要求和保障措施同步落实,实现汇总营业收入1246亿元、利润总额20.76亿元,保持了平稳运行。

肖仲凯在讲话中指出,2016年,中国供销集团齐心协力,迎难而上,经受住了市场的考验,实现了经济效益的稳中有进,转型升级迈出了坚实

的步伐。

对2017年的工作,肖仲凯强调,一要以坚韧不拔的精神深化改革,切实增强企业发展活力。要加大在建立现代企业制度、建立差异化的薪酬考核评价机制、市场化选人用人、“僵尸企业”清理等重点领域的改革力度,切实增强企业发展活力和内生动力。二要以坚定不移的信心和决心加快转型升级,切实提高企业核心竞争力。要把农资、棉花、再生资源、农产品、日用消费品、电子商务等几个板块的经营规模、市场地位、支撑发展等关键资源稳住。要注意处理好转型升级与传统优势业务之间的关系,处理好新路和老路之间的关系,处理好转型的理念设计与抓住关键要素之间的关系。要尽快发挥“供销e家”在全系统电商发展中的引领作用。三要以坚持不懈的态度抓好党建和廉政建设,切实提高为农服务能力和实力。要充分发挥党组织的领导核心和政治核心作用,巩固中央巡视工作成果,建立健全权力运行制约和监督机制,严控各类风险,守住底线,稳中求进,为改革发展提供有力的政治保证,以更加优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

杨建平在讲话中强调,要准确把握工作重点,狠抓工作落实,努力完成工作任务,加快培育企业发展新动能。一要抓党建,落实法定地位,发挥

核心作用。一方面,健全企业党的组织体系,坚持“党管干部”原则,加强企业文化建设,弘扬企业发展正能量;另一方面,强化党风廉政建设主体责任。要教育党员、干部增强大局意识、规矩意识、底线意识。要以“零容忍”的态度,严肃查处违规违纪行为。二要抓改革,创新体制机制,激发内生动力。继续完善法人治理结构,继续抓好改革试点,继续改革选人方式,继续创新激励机制,用新的体制机制组织、引导、激励有志有才的员工干事创业,推进由分配制到分享制的转变。三要抓转型,培育发展优势,促进提质增效。要坚定信心有担当,精准发力抓突破,协同发展求共赢,转变作风促落实。四要抓管理,强化规范运行,完善风险控制体系。要抓住发挥集团战略管控功能、加强管理制度建设、完善风险控制体系三个重点,确保企业运行有序、安全、高效。五要抓电商,打造特色平台,推进融合发展。要把电商放在优先发展的位置,全力打造全国“一张网”,努力推动线上线下融合发展。

中国供销集团领导班子成员、各部门负责人,各出资企业领导班子成员、京内出资企业部门和二级单位的主要负责同志以及中国供销集团本部全体员工参加会议。

(中国供销集团网)

集团公司总部党支部 开展党员集中学习

本报讯 1月22日上午,集团公司总部党支部在集团大会议室组织全体党员集中学习。总部党支部全体党员参加了学习。会议由总部党支部书记李亚萍同志主持。

按照学习安排,李亚萍同志向全体党员汇报了总部党支部2016年的主要工作及2017年工作计划。会议传达学习了总社党组《关于进一步加强总社直属企业党的建设的意见的通知》(供销党组字[2016]43号)、《关于总社直属机关召开专题组织生活会和开展民主评议党员的通知》(供销直党字[2016]36号)文件,并按照专题组织生活会要求,组织学习了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》。

会议对下一步支部召开专题组织生活会和民主评议党员活动进行了安排部署。要求支部全体党员要高度重视,认真参加支部专题组织生活会和民主评议党员活动,围绕“两学一做”学习教育要求,认真学习党的十八届六中全会精神,深刻理解开好支部专题组织生活会和民主评议党员的重要意义,深入查找和解决突出问题,严肃认真开展批评和自我批评,进一步增强党的观念,提高党性修养,更好的发挥支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。集团党委成员作为普通党员参加了此次支部学习活动。(集团公司党办 查玉婕)

简讯摘编

总社第六届理事会 第四次全体会议在京召开

本报讯 1月19日,中华全国供销合作总社第六届理事会第四次全体会议在京召开。会议的主要任务是,认真贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会和六中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,认真贯彻落实中央经济工作会议和中央农村工作会议精神,全面落实中发[2015]11号文件,回顾总结2016年供销合作社工作,安排部署2017年供销合作社重点工作,动员和团结带领全系统各级供销合作社和广大干部职工全面深化供销合作社综合改革,努力在农业供给侧结构性改革中作出更大的贡献。

总社党组书记、理事会主任王侠代表总社常务理事会向大会作工作报告。总社党组成员、理事会副主任骆琳主持会议并作会议总结,党组成员、理事会副主任杨炳宣宣读《中华全国供销合作总社关于表彰2016年度全国供销合作社系统综合业绩考核优胜单位的决定》。总社理事会、监事会领导班子成员出席会议。

安徽省供销合作社、福建省供销合作社、贵州省供销合作社、云南省供销合作社、甘肃省供销合作社、杭州市供销合作社在会上作了交流发言。

总社常务理事、理事和参加总社六届三次监事会议的全体同志出席会议。中央纪委、中央组织部、国务院办公厅相关部门负责同志应邀出席会议。

总社机关副处级以上干部,中国供销集团及其成员企业、各直属事业单位、各主管社团主要负责同志,总社部分离退休老干部列席会议。

(中国供销合作网)

郝彦领调研 凤凰、张家界人防商业项目

本报讯 1月8日至9日,新合作集团总裁郝彦领、副总裁袁苏宁一行调研新合作凤凰、张家界人防商业项目,实地察看、了解了凤凰人防商业项目的施工情况和张家界回龙路地下商业街的运营情况。

郝彦领指出,凤凰人防商业项目高质量、高效率、零事故的施工效果是对湖南新合作公司的一次再检阅,充分说明了该公司团队是一支善打胜仗、能打胜仗靠得住的团队,尤其是在短短100天内就恢复了路面交通,创造了行业建设史上的一个新奇迹。他强调指出,凤凰项目一定要狠抓安全生产和工程质量,不得盲目的抢工期、推进度,一定要确保安全生产零事故、工程质量合格率100%,把项目打造成全省样板工程。当看到张家界回龙路商业街火爆的场面、繁忙的交易状态时,



郝彦领十分高兴,他要求张家界回龙路商业街要继续保持街区持续繁荣,继续创新思路、创新模式,把街区做

活、做旺、做大、做强,将其打造成全省示范性街区。

(湖南新合作 郭贤良)